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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swij numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [ | [C]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

o]

W E || O

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

®[o]c]n)
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Ktéry rysunek w dokumentacji techniczno-technologicznej przedstawia ogolng lini¢ modelu oraz wszystkie
jego szczegdly zdobnicze i konstrukcyjne?

A. Techniczny.

B. Modelowy.

C. Zurnalowy.

D. Konstrukcyjny.

Zadanie 2.

Na podstawie przedstawionej procentowki okresl, ile sztuk odziezy w rozmiarzel64/92/96 nalezy uszyc,

jezeli produkcja obejmuje partig 200 sztuk? Wzrost [cm] 158 | 158 | 164 | 164 | 164 | 170
A. 10 sztuk. Obwéd klatki piersiowej [em] | 84 | 88 | 92 | 92 | 96 | 96
B. 15 sztuk. Obwéd bioder [cm] 88 | 92 | 96 | 100 | 104 | 104
C. 20 sztuk.
D. 25 sztuk. % 25 |12 |10 | 15| 20 | 18
Zadanie 3.
Ktory parametr materiatu sprawdza si¢ na przegladarce?
A. Fakture.

B. Kurczliwos¢.
C. Dhugosé¢ w beli.
D. Odpornos¢ na pilling.

Zadanie 4.

Na podstawie rysunku okresl sposob warstwowania, ktory zastosowano do bialej tkaniny batystowej, jezeli
literg P oznaczono jej strong prawa, a L oznacza strong lewa.

A. Z odcinaniem warstw P - P
B. Z odcinaniem warstw P - L
C. Bez odcinania warstw P - P P
D. Bez odcinania warstw P - L

Zadanie 5.

Dla ktérego rodzaju materiatu mozna ulozy¢ najwigksza liczbe warstw w naktadzie?

A. Tkaniny ptaszczowej.

B. Tkaniny sukienkowe;j.

C. Wkiadu widkninowego.
D. Sztywnika krawieckiego.
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Zadanie 6.

Ktorym sposobem nalezy warstwowac tkanine flauszowa?
A. Wahadlowym.
B. Zygzakowym.

C. Z odcinaniem warstw, w jednym kierunku.
D. Z odcinaniem warstw, w dwdch kierunkach.

Zadanie 7.
Ktore dokumenty wchodzace w sktad dokumentacji technicznej wyrobu odziezowego sa przede wszystkim

potrzebne do uruchomienia produkcji w krojowni?

A. Rysunki modelowe, formy.
B. Formy, rysunki techniczne.
C. Szablony, uklady szablonéw.
D. Szablony, rysunki modelowe.

Zadanie 8.
Ktorg czynnos$¢é wykonuje si¢ na stanowisku II przedstawionego mechanicznego ciagu krojczego?

1 111 . v
A. Tworzenie naktadu.
B. Znakowanie wykrojow.
C. Przekrawanie nakladu na sekcje.
D. Wpykrawanie element6w z sekcji.

Zadanie 9.
Okresl wysoko$¢ naktadu, ktory moze by¢ przekrojony urzgdzeniem przedstawionym na rysunku.

A. 70 mm \
B. 180 mm y
C. 200mm -7
D. 250 mm
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Zadanie 10.
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W celu zmniejszenia strat z tytulu powstawania odpadoéw materiatlowych w krojowni mozna migdzy innymi

A.
B.
C.
D.

Zadanie 11.

stosowacé zintegrowany mechaniczny ciagg krojczy.

wykrawac elementy z naktadu stacjonarng maszyna krojcza tasmowa.

uktad szablondw rysowac na papierze i przyklejac¢ na 1 warstwe naktadu.

stosowac uktady sekcyjne szablonéw dla warstw materiatéw odcigtych z jednej beli.

W celu wykorzystania resztek powstalych w zaktadzie odziezowym produkujagcym marynarki meskie
z tkaniny welnianej) wytwarza sig¢

A.
B.
C.
D.

Zadanie 12.

szale.
czapki.
krawaty.
rgkawice.

Ktoérg technike obrébki klejowej nalezy zastosowaé migdzy innymi do usztywnienia mankietéw i kolnierzy
w koszulach meskich?

A. Wielkopowierzchniowego klejenia
B. Wkiadow konstrukcyjnych.
C. Wktadéw sztywnikowych.
D. Tymczasowych ztaczy.
Zadanie 13.
Ktoéra technika obrdbki klejowej moze zastgpi¢ chwilowe potaczenia nitkowe uzyskiwane na fastrygéwkach?
A. Matych wklejek.
B. Tymczasowych zlgczy.
C. Wktadéw sztywnikowych.
D. Wielkopowierzchniowego klejenia.

Zadanie 14.

Ktora technike obrdbki klejowej przedstawiono na rysunku? m m
Matych wklejek. ,
Tymczasowych ziaczy.
Wkiadow sztywnikowych.

Caw>

Wielkopowierzchniowego klejenia.

LR\
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Zadanie 15.

Ktéry rodzaj ornamentu zastosowano w bluzkach przedstawionych na rysunku?

A. Plaski symetryczny.
B. Plaski asymetryczny.
C. Przestrzenny symetryczny.
D. Przestrzenny asymetryczny.
Zadanie 16.
Ktory rodzaj zdobienia zastosowano w zakiecie przedstawionym na rysunku?
A. Krezy.
B. Lamoéwki.
C. Aplikacje.
D. Emblematy.

Zadanie 17.
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Wskaz znakowanie, ktéore mozna wykonaé¢ jednocze$nie w calym nakladzie za pomocg przyrzadu do

znakowania cieczg fluorescencyjng.

A. Miejsca naszycia kieszeni.

B. Punkty montazowe w rgkawie.

C. Wielkosci podwinigcia dotu spddnicy.

D. Punkty wszycia kotnierza do wykroju szyi.
Zadanie 18.

Operacja wszycia stojki do kotierza to operacja oznaczona numerem

4

o0 w»
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7
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Zadanie 19.
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Na podstawie przedstawionego rysunku okre$l zabieg, ktory nalezy wykonaé po zabiegu zszycia paska

wierzchniego ze spodnim.

oCaowpy

Zadanie 20.

Podklejenie paska.
Obrzucenie brzegu paska.
Doszycie paska do wyrobu.
Stebnowanie dolnej krawedzi paska.

3
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Czas wykonywania pracy przydzielonej dla kazdego stanowiska w zespole obrébkowym nie powinien
przekracza¢ wielkosci dopuszczalnego odchylenia od planowanego rytmu pracy zespotu, ktére wynosi

Na podstawie przedstawionego schematu ustawienia stanowisk pracy okresl system organizacji produkcji

A. £25%
B. +20%
C. =15%
D. £10%
Zadanie 21.
odziezy.
A. Synchro.
B. Tasmowy.
C.
D.

zespol
wykonczeniowy

zespot
montazowy

il

zespoly
cbrébkowe

bLP
T
bl

KJ

L

KJ

il

Tasmy sekcyjne;.
Potok z synchronizowanymi zespotami obrobkowymi.

171 [0

L5t
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Zadanie 22.
We wzorcowniach przy szyciu modelu odziezy stosuje si¢ metode organizacji produkcji
A. grupowa.
B. potokows.
C. jednostkows.
D. indywidualng.
Zadanie 23.
Ktore wyroby odziezowe obejmuje produkcja masowa?
A. Fantazyjne.
B. Catodzienne.

C. Qdziez robocza.
D. Odziez okoliczno$ciows.

Zadanie 24.
Metoda organizacji produkcji odziezy, w ktdrej wystgpuja migdzy innymi: wyspecjalizowane stanowiska
pracy, ustalony rytm i przeptywowos¢ produkeji, to metoda

A. masowa.

B. grupowa.
C. potokowa.

D. indywidualna.

Zadanie 25.
W ktorym systemie organizacji produkcji do przemieszczania przedmiotéw pracy wykorzystuje si¢ miedzy
innymi: zrzutniki, kozty, skrzynie?

A. Synchro.

B. Tasmowym.

C. Tadmy sekcyjne;j.
D. Potok z synchronizowanymi zespotami obrébkowymi.

Zadanie 26.
Na rysunku schematycznym przedstawiono tasme¢ dwustronng

A. rzedowa, dwukierunkows. Y\ N\ N\

B. rzgdowa, jednokierunkowa. 1 3 5

C. szeregowa, dwukierunkowa.

D. szeregows, jednokierunkows. Sz KJ
2 4 6
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Zadanie 27.

Ktdéra maszyn¢ szwalniczg nalezy zastosowa¢ do podwinigcia dotu spodni $ciegiem niewidocznym z prawej
strony?

A. Overlock.

B. Stgbnowke.

C. Fastrygowke.

D. Podszywarke.
Zadanie 28.

Ktéra maszyna stosowana w procesie konfekcjonowania odziezy jest przeznaczona do chwilowego lgczenia
elementéw wyrobu?

A. Pikowka.

B. Stgbnowka.
C. Fastrygowka.
D. Podszywarka.

Zadanie 29.

Kt6rag maszyng szwalnicza nalezy uzy¢ do taczenia tkanin rozciaggliwych lub dzianin?

A. Pikowke.

B. Ryglowke.

C. Stebnowke.
D. Lancuszkowa.

Zadanie 30.
Przedstawione na rysunku urzadzenie to

manekin do prasowania sukni.

manekin do prasowania spddnic.
agregat do prasowania koszul meskich.
agregat do prasowania gorsu marynarek.

Caow>
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Zadanie 31.

Przedstawiong pras¢ mozna stosowac do prasowania

A. tyh zakietu.

B. przodu plaszcza.

C. nogawek spodni.

D. rekawa dwuczgsciowego.

Zadanie 32.
Okresl temperaturg prasowania bluzki koszulowej wykonanej z elanobawelny.
A. 200°C
B. 180°C
C. 150°C
D. 110°C
Zadanie 33.

W czasie prasowania spodni damskich szwy boczne uzyskaly polysk (wyswiecenie), ktéry mozna usunac
poprzez poddanie ich dziataniu

A. pary.

B. wody.

C. duzej sily docisku.

D. wysokiej temperatury.

Zadanie 34.

Transport pneumatyczny przedstawiony na rysunku mozna zastosowaé w grupie

A. montazowe].
B. wykonczeniowe;j.
C. dlugich elementow.
D. drobnych elementow.
Zadanie 35.
Ktore urzagdzenie jest stosowane do transportu migdzywydziatowego pionowego?
A.  Wozek reczny.
B. Wozek widlowy.
C. Winda towarowa.
D. Stél przenosnikowy.

Strona 9z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 36.
Zaleta organizacji produkcji odziezy z wykorzystaniem transportu podwieszonego sa:

A. wyzsza jako$¢ produkcji, fatwos¢ ustawienia linii produkcyjne;.
B. tani transport, niegniecenie si¢ potproduktow i wyroboéw gotowych.
C. minimalizacja ruchdw pracownika, niski koszt eksploatacji urzadzen transportujacych.
D. zmniejszenie wysitku pracownikéw, zapobieganie gnieceniu si¢ polproduktéw i1 wyrobow
gotowych.
Zadanie 37.

Ktéra metoda kontroli jest stosowana podczas obrobki klejowej wyrobu odziezowego?

A. Pelna, laboratoryjna.

B. Pelna, organoleptyczna.

C. Wyrywkowa, laboratoryjna.

D. Wyrywkowa, organoleptyczna.

Zadanie 38.

Parametry sprawdzane podczas kontroli ostatecznej gotowego wyrobu odziezowego na podstawie
dokumentacji techniczno-technologicznej to

A. liczba blgdow w wyrobie.

B. jako$¢ wykrojow z materiatu zasadniczego

C. wymiary poszczegOlnych elementow odziezy.
D. jakos$¢ wykrojow z materialow podszewkowych.

Zadanie 39.

Ktéry z bledéow ustalonych przez brakarza w czasie kontroli ostatecznej zalicza si¢ do grupy bledow
surowcowych?

A. Zazdlcenia szwow bocznych.

B. Skrzywiona krawedz przodu.

C. Zgrubienia nitek na mankiecie.

D. Niesymetryczne krawedzie kohnierza.

Zadanie 40.

W ktoérym miejscu, po wewnetrznej stronie, mocuje si¢ najczesciej przywieszke w spddnicy damskiej?

W tyle do paska.

W przodzie do paska.

W szwie obrebu w dowolnym miejscu.
W szwie bocznym w dowolnym miejscu.

caw»
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